

纪念孙中山先生诞辰150周年大会在京举行，习近平发表重要讲话 绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演

纪念孙中山先生诞辰150周年大会11日上午在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，中国共产党人是孙中山先生革命事业最坚定的支持者、最忠诚的合作者、最忠实的继承者。我们对孙中山先生最好的纪念，就是团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的因素，把孙中山先生等一切革命先辈为之奋斗的伟大事业继续推向前进，把近代以来一切仁人志士为之奋斗的伟大事业继续推向前进，把近代以来中国人民和中华民族为之奋斗的伟大事业继续推向前进。

李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。

习近平指出，孙中山先生是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱，一生以革命为己任，立志

救国救民，为中华民族作出了彪炳史册的贡献，在中国人民心中享有崇高威望，受到全体中华儿女景仰。

习近平强调，我们要学习孙中山先生热爱祖国、献身祖国的崇高风范。古今中外的历史都告诉我们，世界上没有一个民族能够亦步亦趋走别人的道路实现自己的发展振兴，也没有一种一成不变的道路可以引导所有民族实现发展振兴；一切成功发展振兴的民族，都是找到了适合自己实际的道路的民族。今天，我们要开创中华民族伟大复兴新局面，必须增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移沿着中国特色社会主义道路守护好、建设好我们伟大的国家。

习近平指出，我们要学习孙中山先生天下为公、心系民众的博大情怀。任何一项伟大事业要成功，都必须从人民中找到

根基，从人民中集聚力量，由人民共同来完成。

习近平强调，我们要学习孙中山先生追求真理、与时俱进的优秀品质。我们要开创中华民族伟大复兴新局面，就必须树立宏大历史视野，把握世界发展大势，聆听时代声音，勇于坚持真理、修正错误，不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新。

习近平指出，我们要学习孙中山先生坚韧不拔、百折不挠的奋斗精神。我们要开创中华民族伟大复兴新局面，就必须冷静审视深刻复杂变化的国际形势，全面把握艰巨繁重的改革发展稳定任务，进行长期不懈的艰苦努力，不断把中华民族伟大复兴事业推向前进。

习近平强调，孙中山先生始终坚定维护国家统一和民族团结，旗帜鲜明反对一切分裂国家、分裂民族的言论和行为。维护国家

主权和领土完整，绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演，是我们对历史和人民的庄严承诺。我们绝不允许任何人、任何组织、任何政党，在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去。

习近平指出，孙中山先生在从事紧张的革命活动的过程中，一直思考着建设中国的问题。在旧中国的政治经济社会条件下，孙中山先生的这些宏大构想是难以实现的。今天，在中国共产党领导下，在全国各族人民顽强奋斗下，孙中山先生当年描绘的蓝图早已实现，孙中山先生致力于建设的独立、民主、富强的国家早已巍然屹立在世界东方。实践充分说明，只要道路正确、理论正确、制度正确、文化正确，只要坚定不移、坚韧不拔、坚持不懈、艰苦奋斗，朝着伟大目标持之以恒前进，我们的目标就能够达到，我们的目标也一定能够达到。

据新华社

中学生参与研制的小卫星搭载升空

记者11日从中国运载火箭技术研究院获悉，10日成功发射的长征十一号运载火箭上搭载了一颗名为“丰台少年一号暨少年梦想一号”的小卫星，这是我国首颗发射的由中学生参与研制的卫星。

这颗小卫星长10厘米、宽10厘米、高20厘米，重1.87公斤，可以进行无线电信标发射及语音信号传递。这颗卫星在轨运行时间大约10天，这意味着我国成为

继美国、俄罗斯、法国、日本、印度之后第6个发射由青少年参与研制卫星并顺利升空的国家。

“丰台少年一号暨少年梦想一号”项目依托钱学森青少年航天科学院开展。据有关负责人介绍，预计2017年下半年，钱学森青少年航天科学院研制的另一颗小卫星也将发射，这颗小卫星将“升级换代”，在轨时间可以达到两年。

据新华社

广东省政协原主席朱明国一审被判处死缓

11日，广西壮族自治区柳州市中级人民法院公开宣判广东省政协原主席朱明国受贿、巨额财产来源不明案，对被告人朱明国以受贿罪判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑八年，决定执行死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。对朱明国受贿所得财物和来源不明财产及孳息予以追缴，上缴国库。

2002年至2014年，被告人朱明国先后利用担任重庆市公安局长，中共广东省委常委、副书记、纪委书记、政法委书记，广东省政协主席等职务上的便利，以及职权和地位形成的便利条件，为他人在工程承揽、土地开发、职务调整等事宜上提供帮助，直接或者通过其妻收受他人财物，共计折合人民币1.41379261亿元。朱明国对共计折合人民币9104.9668万元的财产不能说明来源。

据新华社

内蒙古自治区政协原副主席赵黎平一审被判处死刑

11日上午，山西省太原市中级人民法院一审公开宣判内蒙古自治区政协原副主席赵黎平故意杀人、受贿、非法持有枪支、弹药、非法储存爆炸物案，认定被告人赵黎平犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身；犯受贿罪，判处有期徒刑十五年，并处没收个人财产人民币二百万元；犯非法持有枪支、弹药罪，判处有期徒刑五年；犯非法储存爆炸物罪，判处有期徒刑三年，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币

二百万元。
2015年3月20日，被告人赵黎平在内蒙古自治区赤峰市持枪将被害人李某某杀害。2008年至2010年，赵黎平利用担任内蒙古自治区公安厅厅长的职务便利，在企业经营、干部选拔任用等方面为他人谋取利益，非法收受人民币2368万元。公安机关勘查杀人相关现场时查获了赵黎平藏匿的转轮手枪、六四式手枪及49发子弹；还在赵黎平的办公室内查获其非法存放的91枚雷管。

据新华社

富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部健康是老年人普遍面临的问题，各种眼部问题困扰着老年人的生活，为了表达对老年人眼睛的关爱，宁波宝迪公司引进“光动力富氢多功能眼宝”，发放给每一位需要爱护眼睛的老人，活动内容如下：

一、救助内容：70周岁以上，关注自己各种眼部问题的人群都可以享受以下政策：
1.免费发放老人专用多功能拐杖伞一把(既可以当拐杖，也可以当雨伞)。
2.经审核后可以免费发放“光动力富氢多功能眼宝”一副。
3.经检测后可以免费发放老人智能老花镜(适合任意度数)一副。

二、救助热线：13566345881 0574-27612833

特别提示：名额仅限200名，未预约和已经参加过本活动的不给予接待！

国内专利 ZL 2011 2 0322798.3; ZL 2012 2 0187037.6; ZL 2012 2 0249881.7; ZL 2012 2 0250638.7; ZL 2012 3 0211738.4; ZL 2012 3 0211738.4; 国际专利新型第M448271号

坠井男童救援现场

“司机给县长衣裤清灰”视频引争议



视频截图

河北蠡县对坠井男童的大救援已经结束，营救中一则视频引起关注。

11月6日上午，河北保定蠡县中孟尝村一男童不慎掉落约40米深的枯井。经连续100余个小时的营救，到11月10日晚，蠡县县委发布通报，该落井儿童已经找到，但已无生命体征。

而在此前的救援过程中，有网友在救援现场拍到的一段视频显示，9日上午8点10分左右，河北保定蠡县鲍墟乡中孟尝村北农田的救援现场，蠡县县委副书记、县长史来顺与县委副书记、副

县长吴素杰等人正在了解救援情况，突然，该县长的司机拿起粘尘滚筒，给县长的衣裤清理灰尘。

网友提供的视频显示，司机清理完史来顺县长的上衣后，又弯腰清理他的裤子，“清理工作”持续了近两分钟。

澎湃新闻随后从多位在场人士处，证实了这则视频的真实性。

公开资料显示，现年50岁的史来顺1986年7月参加工作，中共党员，研究生学历，2013年出任蠡县县委副书记、县长。

综合澎湃新闻、中华网

11月13日上海市同济医院生殖中心主任纪亚忠教授会诊通知

“第三届孕育大讲堂”系列活动将在11月13日于新东方中西医结合医院举行。届时，不孕不育专家、上海同济医院生殖中心主任纪亚忠教授将莅临新东方中西医结合医院授课及相关问题的咨询与会诊。

新东方中西医结合医院将定期开展免费的孕育大讲堂授课活动，专家会诊活动。

纪亚忠教授是上海市同济医院生殖中心主任，兼任中国优生优育协会理事、国家人类辅助生殖技术管理专家、上海市医学会生殖医学专科分会委员、中国优生优育杂志编委。

出诊地点：宁波新东方中西医结合医院五楼

出诊时间：11月13日（星期日）全天

预约挂号：宁波市公众健康服务平台可预约



诚聘

晋中华信安康和农林科技有限公司宁波分公司成立于2015年5月，主营酵素系列产品的生产基地的项目建设以及酵素高档健康品的销售推广，因业务发展需要，现面向广大退休且有社交圈的人员诚招：

1.总经理助理2名，月薪5000元起

2.经理助理3名，月薪3000元起

3.顾问10名，月薪2000元起

工作时间：周一至周五8:30-16:30

面试地址：海曙区解放南路9号天元大厦1408

面试电话：0574-55711980

联系人：陈总

备注：面试请提前电话预约，长期有效